

ТЕАТР КУКОЛ ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН

В театре уже стало традицией открывать новый сезон премьерой. И нынешний — 47-й сезон — не исключение. Мы показываем юным зрителям две новые работы.

17 октября на премьеру спектакля по пьесе И. Заграевской, написанной по мотивам немецкого фольклора «Северная сказка», пришли учащиеся 18-й средней школы Петрозаводска вместе с родителями.

Поставил спектакль заслуженный артист УССР С. Ефремов. Художник В. Поляков. Музыка написана композитором Л. Гореликом. А самые юные зрители увидят вторую новую работу — спектакль-игру по пьесе М. Гернет «Гусенок», в которой дети станут непосредственными участниками происходящего на сцене. (Режиссер Ю. Андреев, художник В. Смирнова, композитор Л. Горелик).

В этом году спектакль по пьесе В. Синакевича, написанной по мотивам сказок Г. Х. Андерсена «Гад-

кий утенок», ставит выпускник ЛГИТМиК С. Белкин, оформление художника В. Смирновой, композитор Л. Горелик.

Юные зрители увидят и работы прошлых лет — «Царевна - лягушка», «Голубая важенка», «Стойкий оловянный солдатик», «Песнь о Сампо», «Кнут - музыкант», «Тоськины каникулы» и другие.

Каждый театр кукол мечтает о постановке спектакля и для взрослых. Зрители прошлых лет, очевидно, помнят «Чертову мельницу» и «Божественную комедию» И. Штока. Наш творческий коллектив вновь обратится к постановке «Божественной комедии». Театр большое внимание уделяет эстетическому воспитанию детей. Это беседы о театре, творческие встречи, экскурсии, методическая и практическая помощь в организации кукольных кружков.

Э. ОСТРЕИНОВА,
педагог Петрозаводского
театра кукол.

«ПЕНИНСКИЙ ПРАВДА»
г. ПЕТРОЗАВОДСК

20 ОКТ 1981